



## mentorkoordinátori beszámoló

Troják Arnold Szebasztián  
2025. 02. 18. - 2025. 04. 01.

# TÉTÉKÁ



## Időrendi bontás

Tevékenység	Dátum	Személyek
Mentorfelelős megbeszélés	2025. 02. 20.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Tekeres Hedvig, Varga András
Szakterületi mentorprogram	2025. 02. 22.	
Mentorrendszer Bizottság ülés	2025. 02. 28.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Rab Fanni, Tekeres Hedvig, Varga András
Egyeztetés	2025. 02. 28.	Prieger Nimród
Mentorkisokos megjelenés	2025. 02. 28.	
Mentorfelelős betanítás	2025. 03. 07.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Tekeres Hedvig, Varga András
Első játéknapp és képzés	2025. 03. 08.	
Egyeztetés a 2025-ös mentortáborról	2025. 03. 11.	Nováki Lóránt
Tanárképzési SzaCs	2025. 03. 13.	
Mentorrendszer Bizottság ülés	2025. 03. 14.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Rab Fanni, Tekeres Hedvig, Varga András
Választmány	2025. 03. 14.	
Alapszabály Fórum	2025. 03. 14.	
Egyeztetés a 2025-ös gólyatáborról	2025. 03. 17.	Gombás András, Novák Zsófia, Nováki Lóránt, Rab Fanni
Tisztségviselői ülés	2025. 03. 18.	
Játékhét egyeztetés	2025. 03. 20.	Kertész Dániel
Mentorfelelős betanítás	2025. 03. 21.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Tekeres Hedvig, Varga András
Második Játéknapp és képzés	2025. 03. 22.	
Mentorteszt	2025. 03. 26.	
Mentorteszt	2025. 03. 27.	
Egyeztetés a harmadik játéknapról	2025. 03. 27.	Hambuch Mátyás
Mentorfelelős megbeszélés*	2025. 03. 29.	Baccilieri Laura, Egyed Enikő, Herzog Orsolya Anna, Orosz Míra, Tekeres Hedvig, Varga András
Egyeztetés a mentorkirándulásról*	2025. 03. 29.	
Mentorteszt UV*	2025. 03. 31.	

*A \*-gal jelölt tevékenységek a beszámoló elkészülte után valósulnak meg.*

# Szöveges beszámoló

## **Mentorrendszer Bizottság**

Az elmúlt időszakban az ELTE TTK HÖK Mentorrendszer Bizottság két alkalommal ülésezett. Az üléseken az aktuális programokról, Mentorkisokosról, képzésekről és a mentorok közéleti szerepéről is folytattunk diskurzust. A bizottsági üléseken felül több alkalommal informális megbeszélést és betanítást is folytattam a tagokkal. A bizottság munkáját nagyban segítette, hogy tagjai minden alkalommal hiánytalanul és proaktívan részt vettek az üléseken, és az ezeken felüli informális alkalmakon egyaránt.

Köszönöm a szakos mentorfelelősök munkáját és Rab Fanninak az emlékeztetők határidőn belüli elkészítését!

## **Szakterületi mentorprogram**

A szakterületi mentorprogram, a tavalyi gyakorlathoz hasonlóan, szakterületenként eltérő formában valósult meg. A program szervezését és lebonyolítását a mentorfelelősök végezték a szakterületi koordinátorok bevonásával, velem előzetesen egyeztetve. Az esemény elsődleges célja a mentorjelöltek ismerkedésének segítése és a csapatépítés megkezdése volt, ennek eredménye szemmel látható.

## **Játéknapok**

Az elmúlt időszakban két délutáni játéknap eseményt rendeztünk a kampuszon, melyeknek fő helyszínül, előzetes foglalást követően, a Déli Tömb auláját választottuk. A nagy létszám miatt azonban a két épület között és az Északi Tömbben is voltak csoportjaink.

Az első játéknapon a mentorjelöltek névtanulós és ismerkedős játékokba történő bevezetésen volt a hangsúly, míg a másodikon már bizalmi és testkontaktusos játékokat is gyakoroltunk. A programon a mentorjelöltek szakterülettől független, vegyes csoportokban vettek részt, így biztosítva azt, hogy a szakmai fejlődés mellett minél szélesebb körben ismerkedhessenek és végső soron kialakuljon egy kari szintű mentori közösség. A mentorok felkészülését segítően frissítettem és aktualizáltam a tavalyi mentorrendszer alatt megjelentetett Játéktárat és elérhetővé tettem a [mentor.elte.hu-n](http://mentor.elte.hu-n).

A játéknapok lebonyolításban kiemelt szerepet kaptak a szakterületi koordinátorok és a szakos mentorfelelősök is, köszönöm a segítségüket!

## **Képzések**

Az idei mentorrendszer legnagyobb mértékű újítása a képzések reformja volt. Ennek értelmében a képzési eseményeket a játéknapok délelőttjén, kis létszámú csoportokban, gyakorlatorientált formában, a mentorfelelősökkel közösen tartottuk meg. A képzések szerkezetét és felépítését a mentorfelelősökkel egyeztetve készítettem el, majd a betanító alkalmakon igyekeztem segíteni annak tartalmi elsajátítását. Összességében a vártnál is jobb hatást értünk el, sikerült a képzések alatt a mentorjelöltek nagy részét aktivizálni, és gyakorlati példákon keresztül rámutatni a megszerzett tudás hasznosíthatóságára.

A szakterületi képzések szervezése és lebonyolítása, a szakterületi koordinátorok bevonásával, a mentorfelelősök feladata volt.

### **Mentorteszt**

Beszámolóom elkészültéig két rendes vizsgaalalmat tartottunk a Déli Tömb nagy számítógéptermben. A mentorjelölteknek a négy modulból (Tanulmányi ügyek, Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb rész, Szakterületi ügyek) külön-külön 80 százalékot kellett elérniük a sikeres teljesítéshez. A mentorteszt sikerességéhez a képzési anyagok mellett a felkért tisztségviselők által írt Mentorkisokos tartalmát is el kell sajátítaniuk. Ezt a mentorrendszer canvas felületén elérhető gyakorlótesztekkel és a mentorfelelősök által biztosított konzultációkkal igyekszünk segíteni.

A március 31-ei utóvizsga alkalmon a mentorjelöltek 70 százalék elérése után szóbeli keretein belül javíthatnak a vizsgaeredményükön és teljesíthetik a mentortesztet.

### **Mentortábor**

A 2025-ös mentortábor szervezése Hambuch Mátyás és Nováki Lóránt segítségével megkezdődött. A tábor helyszínéül a Mogyoródi Teleki Pál cserkészpark fog szolgálni és a Mentorkonceptióban meghatározott időpontban valósítjuk meg. Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése által elfogadott költségvetés értelmében a mentorrendszerre allokált keretösszeg nagyjából felét fordítanánk a mentortáborra.

### **Gólyatábor**

A 2025-ös gólyatábor szervezési folyamatai megkezdődtek. A tavalyi tábor követően idén szervezőkoordinátor főszervezőként vállalom szerepet. (Ebbe egyaránt beleértve a mentorokat, csapatvezetőket és szervezőket.) A kari gólyatábor helyszínéül a Bodajki Falutábor jelöltük ki, visszatérnénk a 2021-es táborunk helyszínére. Részletesebb tájékoztatást a 2025-ös Gólyatábor Konceptióban találtak.

### **Végszó**

A mentorrendszer programjai a Mentorkonceptióhoz híven, a rögzített időpontokban valósultak meg.

Fogadóóráimat megtartottam, ezen felül többször is elérhető voltam a hallgatók számára a Hallgatói Irodák valamelyikében. Tisztségviselői e-mail címemre érkező megkeresésekre hiánytalanul válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdés esetén keress bizalommal!

Kelt.: Ócsa, 2025. 03. 29.

Troják Arnold Szabaszián  
mentorkoordinátor  
ELTE TTK HÖK